
＜平成２７年高森町議会第１回（３月）定例会＞

高森町観光交流センターの指定管理者の指定について 原案可決

意見案第１号 採　　択「手話言語法（仮称）」の制定を求める意見書について

平成２６年度高森町一般会計補正予算について 原案可決

平成２６年度高森町国民健康保険特別会計補正予算について 原案可決

平成２６年度高森町後期高齢者医療特別会計補正予算について 原案可決

高森町地域包括支援センターの職員等に関する基準を
定める条例の制定について

原案可決

高森町指定介護予防支援等の事業の人員及び運営並び
に指定介護予防支援等に係る介護予防のための効果的
な支援の方法に関する基準を定める条例の制定について

原案可決

高森町奨学資金貸付条例の一部改正について 原案可決

議案第１８号

議案第１９号

議案第２０号

議案第２１号

議案第２２号

議案第１４号 高森町保育所条例の一部改正について 原案可決

議案第１５号

議案第１６号

議案第１７号

社会福祉法人に対する助成に関する条例の全部改正について 原案可決

高森町介護保険条例の一部改正について 原案可決

議案第１３号
高森町子どものための教育・保育給付に係る利用者負
担額に関する条例の制定について

原案可決

議案第１１号 高森町行政手続条例の一部改正について 原案可決

議案第１２号 高森町税条例の一部改正について 原案可決

議案第９号 高森町長の給与及び旅費に関する条例の一部改正について 原案可決

議案第１０号 高森町選挙公報の発行に関する条例の制定について 原案可決

議案第７号
高森町に副町長を置かない条例及び高森町長の給与の特例に関す
る条例を廃止する条例の制定について

原案可決

議案第８号 高森町副町長の定数を定める条例の制定について 原案可決

議案第５号 工事請負契約の締結について 原案可決

議案第６号 高森町特定個人情報保護条例の制定について 原案可決

議案番号 件　　　　　　　　　　　　名 議決結果

議案第４号 高森町奥阿蘇物産館等の指定管理者の指定について 原案可決

同意第１号 高森町固定資産評価審査委員会委員の選任について 同　　意

議案第３号



平成２６年度高森町一般会計補正予算について 原案可決

平成２７年度高森町鉄道経営対策事業基金特別会計予算について 原案可決

業務委託変更契約の締結について 原案可決

黄維持請負変更契約の締結について 原案可決

平成２７年度高森町介護保険特別会計予算について 原案可決

平成２７年度高森町簡易水道事業特別会計予算について 原案可決

平成２７年度高森町農業用水供給事業特別会計について 原案可決

平成２７年度高森町一般会計予算について 原案可決

平成２７年度高森町国民健康保険特別会計予算について 原案可決

平成２７年度高森町後期高齢者医療特別会計予算について 原案可決

平成２６年度高森町介護保険特別会計補正予算について 原案可決

平成２６年度高森町簡易水道事業特別会計補正予算について 原案可決

平成２６年度高森町農業用水供給事業特別会計補正予算について 原案可決

議案第３０号

議案第３１号

議案第３２号

議案第３３号

議案第３４号

議案第３５号

議案第２４号

議案第２５号

議案第２６号

議案第２７号

議案第２８号

議案第２９号

議案第２３号


